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Ata da 19ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do Espírito 
Santo, realizada em 13 de junho de 2022.  
 
Aos treze (13) dias do mês de junho (06) dias do ano de dois mil e vinte e dois (2022), 
às 20h, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de Alegre, 
Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Carlos Renato Viana, foi 
realizada a 19ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2022. Inicialmente foi 
realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando as seguintes presenças: 
Alexandre Duarte Venâncio, Carlos Renato Viana, Eduardo Silva Fernandes, Fábio 
Bragança Polastreli, Gilmar Silva de Mattos, José Sopriano Merçon, Maurício de Oliveira 
Corrêa, Romar Azevedo Mendes, Romilton Polastreli, Sebastião Cláudio Sobreira, 
Sebastião Lino Salardani, Taiza Garcia Vargas Pirovani e William Angelete Bestete. 
Havendo número legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia em Provérbios 15 
Versículos 1 a 33, pela Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani e aprovada a Ata 18ª 
Sessão Ordinária realizada em 06/06/2022. A seguir, passou-se ao Pequeno Expediente, 
que constou de convites, mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada à Mesa Diretora, 
ou seja: 1) Requerimento do Vereador Fábio Bragança Polastreli, dedicando a sessão e 
homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Carmetides Maria Luiza da Silva, 
encaminhando votos de pesar a seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal; 
2) Requerimento da Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, dedicando a sessão e 
homenagem póstuma pelo falecimento do Sr. Nilson Coelho de Abreu, encaminhando 
votos de pesar a seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal; 3) 
Requerimento da Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, dedicando a sessão e 
homenagem póstuma pelo falecimento do jovem Welington de Mello, encaminhando 
votos de pesar a seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal; 4) 
Requerimento do Vereador Carlos Renato Viana, dedicando a sessão e homenagem 
póstuma pelo falecimento da Sra. Jesuína Barbosa Praça, encaminhando votos de pesar 
a seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal. Passando ao Grande 
Expediente, com a fala dos Oradores Inscritos: José Sopriano Merçon, saudando os 
presentes, gostaria de fazer um pedido aos pais que tem seus filhos estudando em 
nossos colégios, que possam voltar a fazer o uso das máscaras, pois o coronavírus está 
voltando a vir com força, então, vou fazer um apelo à população de Alegre, que possa 
cada um cuidar de si próprio e não esperar decreto nenhum do nosso Governador não, 
ainda mais sendo ano político, ele não vai querer se prejudicar politicamente, por isso eu 
não voto neste Governador. E vou lembrar principalmente nas comunidades onde mais 
se está sofrendo com o transporte, que até hoje eu não recebi nenhum ofício, nem do 
Governo do Estado nem do Ministério Público do Estado, e nem do Secretário de 
Educação, e as nossas crianças continuam vindo a pé, inclusive, eu quero encaminhar 
um ofício, ao Ministério Público Federal, encaminhar aquela ocorrência que aconteceu 
com aquela criança por não ter o transporte, aquele caso que eu contei aqui na semana 
passada que a criança veio a óbito, então agora eu encaminho ao Ministério Público 
Federal,  quero que encaminhe os ofícios que eu já encaminhei ás autoridades 
competentes, pois é triste a gente ter que lutar pela classe menos favorecida, vou deixar 
bem claro, não é o transporte do município, é o transporte do estado. Celina, Rive estão 
sofrendo com essas pendências, então, faço um apelo para que nem receba esse 
governo quando vierem pedir voto, pois a única arma que vocês têm, contra os maus 
políticos, é o voto, é a caneta. Quero agradecer ao Prefeito Municipal de Alegre, o Nirrô, 
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pelo patrolamento que está sendo feito no distrito de Rive, e por esses dias vai ser feito 
em Santa Angélica, vai ser muito em breve, eu acredito que seja dentro de uns 15 dias 
mais ou menos, pois estava muito abandonado as estradas. Então gostaria que 
agradecer ao Prefeito e ao Vice-Prefeito por ter atendido aos nossos pedidos, meu e do 
vereador Maurício, pois é sempre aquilo que eu falo, nós temos que lutar pelo bem 
comum, e nós estamos fazendo isso, dia após dia. Eu tenho certeza que quem votou em 
mim não está arrependido. Eu quero deixar registrado aqui nessa casa de leis, que se o 
Prefeito vier para reeleição, vai ter o nosso apoio e da nossa família, que sempre onde 
eu estou, graças a Deus, eu tenho o apoio de toda a minha família, e quando eu me 
candidatei, disse que eu ia ajudar Alegre a sair desse buraco que foi deixado, e não é 
fácil não, eu acredito que o Prefeito Nirrô vai ter dificuldades nesses 4 anos, para colocar 
a casa em ordem, mas eu tenho falado com o Nirrô, para ele pegar firme com Deus 
porque quando a gente pega com Deus, a gente sempre vence as barreiras encontradas. 
Por hoje é só senhor Presidente. Maurício de Oliveira Corrêa, saudando os presentes, 
quero deixar só um aviso aos pais pois a gente tem acompanhado bastante para 
observar se os filhos quando ficam muito tempo isolados, dentro de suas casas, no 
celular, pois é alarmante a quantidade de jovens e adolescentes precisando de terapia, 
é cada dia aumentando mais, a necessidade da terapia e a falta desses profissionais 
para atender pelo SUS é grande, por isso precisamos mais uma vez do poder público 
para poder ajudar nesta situação, pois não queremos ver mais famílias sofrendo como 
estamos vendo nesses últimos tempos em nosso município e em nosso estado. Quero 
parabenizar os feirantes que participaram da feira do empreendedor no distrito de Rive 
no último final de semana, que depois de dois anos, veio para alegrar o nosso distrito. 
Teve muitas comidas gostosas, doces, bingos, show com a Joelma e o Rogério, gostaria 
de agradecer a presença da Prefeitura que participou do evento e na sexta-feira também, 
tive presente na festa junina organizada pela CEMEI Domingos Bravo Reinoso, na Vila 
do Sul, onde eu fui muito bem recebido, gostaria de estar encaminhando um ofício a 
Noêmia e a toda equipe pela brilhante festa organizada na última sexta-feira, as crianças 
deram um show em suas danças, e as famílias estavam muito festivas. Quero também 
encaminhar um ofício ao coordenador da comunidade Nossa Senhora da Penha em 
Rive, a comunidade celebrou este final de ano 99 anos levando o Evangelho às famílias 
de Rive e da região, e agora entramos no Jubileu de ouro, que se Deus quiser, no 
próximo ano, comemoraremos 100 anos da nossa comunidade em Rive. Quero 
encaminhar um ofício ao Prefeito, que seja providenciado a reforma do Campo Society 
localizado no parque de Exposições Geraldo Santos, aqui na sede no município, e que 
também seja providenciado a instalação de bebedouros, na mesma localidade, pois é 
uma reivindicação das pessoas que utilizam aquele espaço. Para encerrar, gostaria de 
parabenizar a equipe de futebol de Alegre, que deu um show ontem, vencendo Dores do 
Rio Preto, de 4 x 1, e amanhã tem um jogo, as 20h30m, no Campo do Comercial, e se 
Deus quiser, será mais uma bela vitória. Por hoje é só, obrigado. Romar Azevedo 
Mendes, saudando os presentes, hoje com muita alegria, gostaria de comunicar a toda 
a comunidade de Anutiba que deu início ao calçamento na Rua da Figueira, calçamento 
que será feito do entroncamento que vai para a propriedade do Robson e da Solange, e 
hoje já começou a colocar o meio-fio, amanhã já vai chegar o bloquete, já está lá o 
material para fazer o calçamento, uma obra num valor de 600 mil reais, 300 mil reais 
alocados pela deputada federal Norma Ayub, e 300 mil pelo ex-deputado federal Manato. 
Gostaria de deixar bem claro, que com certeza, até o final do mandato do Prefeito Nirrô, 
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e deste vereador, com certeza não ficará uma rua no distrito de Anutiba sem calçamento. 
Todos os recursos necessários para calçar todas as ruas que faltam, já estão 
encaminhados, e se Deus quiser, nós vamos entregar Anutiba daqui a dois anos, todo 
calçado, com um parque de exposições reformado, um campo de futebol modernizado, 
enfim, tudo que a gente puder fazer, para o bem comum de nosso distrito e 
principalmente na sede do município, e também já foi alocado 1 milhão e 50 mil, e mais 
um milhão e meio para asfaltar toda a Vila do Sul. Isso é uma conquista não é só minha 
não, é de todos os vereadores, é do Prefeito Nirrô, porque nós sabemos da importância 
de um Prefeito que tem habilidade, honradez e mãos firmes para conduzir a economia 
do município de Alegre, e está sendo feito. Em todos os distritos e na sede as vezes, 
principalmente nos distritos, a população acha que nós vereadores somos culpados de 
não ter polícia nos distritos, eles acham que nós temos o poder de colocar polícia nos 
distritos. Qualquer um que se sentir agredido ou sendo incomodado, ele tem que ligar 
para o 190, que é o número da polícia militar, e denuncia pelo telefone 181, nós não 
temos nada a ver com isso, o negócio é fazer destacamento nos distritos, para evitar 
uma morte, drogas, ou qualquer outra coisa, e este papel de cobrar isso aqui nós 
estamos fazendo há anos. Antes em todos os distritos tinha destacamento, e hoje não 
há mais, hoje é uma defasagem de policiais nos estados. Muito obrigado senhor 
Presidente. Romilton Polastreli, saudando os presentes, hoje eu vou agradecer pelo 
momento festivo que teve em Araraí, da Igreja Católica Santo Antônio, o Jardel Adorador 
também esteve presente, que levou a palavra de Deus através da música, gostaria de 
agradecer as pessoas que ajudaram, o som da Prefeitura também. Gostaria de 
agradecer a quem colabou, Auto Peças 13 de Maio, o Cristian tem um bar lá em Araraí, 
Varanda Lanches que também ajudou, a Laura, o Luciano Furtado, o meu sobrinho, o 
Vice-Prefeito Silvani, o Prefeito Nirrô, o Vereador Renato Viana, a todos que ajudaram e 
parabenizar ao coordenador da Igreja o Alexandre Nazário, e toda a equipe do conselho. 
Agradeço também a Dávila, o Edinho, que ajudaram para fazer o som num preço mais 
barato. Gostaria de estar parabenizando a minha irmã Fátima, que fez aniversário este 
final e semana em Araraí, a todos os amigos que compareceram lá, que Deus possa 
abençoar a vida dela e que possa fazer muitos e muitos anos de vida, com muita saúde 
e paz. Obrigado. Sebastião Cláudio Sobreira, saudando os presentes, gostaria de usar 
a tribuna hoje para elogiar uma pessoa que fez um evento no Parque de Exposições que 
segundo informações, eu não pude estar presente, foi com muito sucesso que este 
evento aconteceu, precisamos muito disso, de pessoas com coragem de realizar esses 
eventos no Parque de Exposição, para que possamos trazer uma parte de diversão para 
a sociedade Alegrense. Quero então parabenizar o André, pela realização deste evento. 
Gostaria de falar do futebol do Clério Moulin, onde iniciamos o campeonato na sexta-
feira passada, tivemos dois jogos, onde foi um sucesso, vários jogadores de outros 
municípios, a equipe de Muniz Freire, Muriaé, que jogou, e foi um campeonato de alto 
nível, que apesar de ser veteranos, mas foi de alto nível. Então, na próxima sexta, 
gostaria de contar com a presença de toda a população Alegrense lá, pois vai ficar muito 
bom. Também gostaria de estar enviando um ofício ao secretário de obras, pois muda o 
secretário, então vou pedir que faça uma limpeza nesses granitos no Parque da 
Prefeitura, pois é vergonhoso aquela sujeira. Por hoje são essas as minhas palavras. 
Sebastião Lino Salardani, saudando os presentes, gostaria de estar encaminhando um 
ofício a Secretária de Agricultura, para que providencie um mata-burro indo para a 
propriedade do Alcenir Dalt em Santa Rita, enviar só a máquina, pois já tem as vigas e 



 
 

 

 
 

 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo Monteiro, nº 38, 2º. Piso, Centro - Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Telefax (28) 3552-1147 / 3552-3707 - cmalegre@zaz.com.br 

os pranchões já estão cortados, pois eles estão com urgência, pois aos gados estão 
passando de uma propriedade para outra. Gostaria também de estar enviando um ofício 
a secretária de meio ambiente para estar podando as árvores em nosso distrito, pois tem 
umas árvores muito grandes, com os galhos atrapalhando, então que possa estar 
fazendo a poda lá. Gostaria de agradecer ao Deputado Luciano Machado, ao Deputado 
Vandinho Leite, pois está saindo os calçamentos rurais em nossa região, parece que vai 
chegar uma retroescavadeira para a nossa comunidade daqui uns dias. Gostaria de 
agradecer ao Prefeito, ao Vice-Prefeito que também está nos ajudando. Gostaria de dizer 
para o pessoal da Barra Preta, que amanhã vão voltar lá para terminar o serviço, pois 
hoje teve um imprevisto e precisaram do caminhão, mas amanhã vão terminar, o pessoal 
daquela região está ansioso pois há muitos anos não passa máquina naquela localidade. 
Gostaria de estar parabenizando também a comunidade Santo Antônio lá na Garganta, 
onde teve uma missa e foi realizado um evento lá, então gostaria de parabenizar a todos 
que ajudaram e a todos os líderes da comunidade que tomaram frente e organizaram. 
São essas as minhas palavras, muito obrigado. Taiza Garcia Vargas Pirovani, saudando 
os presentes, dizendo que esses últimos dias tem sido de muita aflição, pois perdi o 
Nenzinho que trabalhou muitos anos com a gente no mercado, e hoje gostaria de me 
solidarizar com a família e professores do Welington Melo, estudante de ciência da 
computação na UFES, e ele era de Marilândia e o amigo Adilson lá de Marilândia entrou 
em contato comigo e eu pude estar junto daquele casal, os pais do aluno, que passou 
por esse momento tão difícil da perda do filho; que quero pedir para que as pessoas 
como seres humanos, igreja que precisamos nos mobilizar para ajudar essa população 
de Alegre, que tem enfrentado vários suicídios, precisamos ter empatia pelo nosso povo, 
tem sido muito triste, estive presente com os pais do Welington e foi muito doloroso ver 
a dor daqueles pais quando conseguiram achar o corpo do filho no rio, só quem estava 
perto pode imaginar a dor daquele casal; o pai é uma pessoa simples e muitas vezes 
deixava de comprar carne pra mandar dinheiro pro filho aqui; que os pais se sacrificam 
pelos filhos estudarem; que recebeu um oficio da UFES me parabenizando pela atenção 
com o casal e não fiz nada mais do que minha obrigação como irmã em Cristo, e na 
oportunidade informam que o centro de Alegre já levou em caráter de urgência para 
discussão na administração central da UFES a necessidade de ampliação dos serviços 
de atenção ao bem estar dos nossos alunos, inclusive essa pauta tem estado 
constantemente presente  nas reuniões da equipe do campus; que tive com a diretora 
do campus há uns 10 dias atrás e falamos que precisa fazer mais politicas publicas pros 
jovens, pois precisam ocupar a mente deles também; que poderíamos fazer uma 
audiência pública para nos unir e ver o que podemos fazer de melhor para esses jovens, 
todo ano nosso município está tendo suicídio, precisa fazer mais atitudes para melhorar 
isso, não é só partir do poder público, tem que ter a igreja e sociedade também; que 
solicita oficio ao Vereador Adilson e Prefeito de Marilândia, e também a chefe do gabinete 
do Governador Denizia, agradecendo por todo apoio, solidariedade, ajuda respeito e 
carinho com nosso Município no caso do aluno Welington; que agradece a todos os 
professores da UFES pela solidariedade aos pais do aluno; que agradece a todos com 
muito carinho; que solicita oficio a Maria Curty do Sobreira, por toda ajuda e apoio, 
carinho e atenção a todos também no caso do aluno Welington; que agradece a todos 
que nos ajudaram nesse caso; que deixo a minha solidariedade a esta família. Willian 
Angelete Bestete, saudando os presentes, dizendo que parabeniza a Vereadora Taiza 
pela fala de suma importância em relação a sociedade pós pandemia em relação as 
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ações contra o suicídio; que como a Vereadora citou temos que ter uma união com a 
sociedade e igrejas para ajudar os jovens, trazer cursos para ocupar a mente desses 
jovens; que é preocupante a situação atual e temos que cobrar do Governador sim, que 
os cofres estão cheios e a segurança pública não existe; aparteando o Vereador Merçon 
diz que se fosse o Governador tinha vergonha de dizer que está com os cofres cheios 
porque a saúde não existe e a segurança está um caos; retomando a fala o Vereador diz 
que cobra aqui porque está sendo cobrado sempre, que não pode deixar a Deus dará 
como esta; que todas as lideranças religiosas, Prefeito, assistência social, nos todos 
olhemos com carinho pros nossos filhos que são o futuro do nosso país. Alexandre 
Duarte Venâncio, saudando os presentes, dizendo que nossos jovens estão tristes, meio 
perdidos e falo sobre assunto há muito tempo, inclusive existe um ante projeto meu com 
o Prefeito desde o ano passado, para desenvolver palestras nas escolas de orientação 
para que nossos alunos possam saber como agir e procurar ajuda; que sempre bato na 
tecla que esporte salva vidas, quem tem saúde não procura hospital, a prevenção é o 
melhor caminho; que solicita oficio ao Prefeito para que possa realizar no nosso 
Município a corrida de rua “quatro estacoes”; que solicita oficio ao Prefeito para que 
realize no nosso Município uma etapa do Campeonato Estadual de Jiu-jitsu no mês de 
novembro; que acompanhei com muita tristeza esse caso do aluno Welington, e que 
precisamos ajudar essas pessoas, e que possamos nos unir e ajudar os jovens e 
crianças do nosso Município. Eduardo Silva Fernandes, saudando os presentes, dizendo 
que agradece ao Prefeito Municipal e vice  e o Sec. Lucas que ajudaram e apoiaram para 
que o evento de torneio de futebol ocorresse no distrito do Café  esse fim de semana; 
que agradece também a todos os atletas que participaram do torneio; que parabeniza a 
equipe do Monte Castelo que foram os campeões da competição; que o esporte do 
município precisa de mais investimento e merece todo apoio; que agradece ao Deputado 
Vandinho Leite que vai trazer mais duas retro escavadeiras por emenda individual para 
o Município; que solicita oficio ao Prefeito que seja registrado no sistema Edoc´s do 
governo do Estado alguns pedidos, quais sejam: programa de consultoria para 
qualificação e consolidação  do turismo para que seja realizado projetos de agro turismo 
nos distritos de Alegre, pedido de brinquedo praça a ser instalada no Distrito do Café, 
viabilidade de dois tratores agrícolas para atender duas associações do entorno do 
Distrito do Café; que solicita oficio ao Detran para que realize projeto e execução da 
sinalização viária vertical e horizontal do Distrito do Café. Fábio Bragança Polastreli, 
saudando os presentes, dizendo que solicita oficio ao Diretor do SAAE para que conserte 
o esgoto na Rua Jovelina Gonçalves Barcelos para que possa trocar as manilhas de 
barro por canos de PVC o mais rápido possível; que parabeniza os servidores da PMA 
pelo conserto do muro no morro da igreja Santa Terezinha, ficou muito bom; que solicita 
que os ofícios n° 019/2021 e 580/2021 sejam reiterados que se tratam sobre bois na 
estrada na garganta do Cucuia em Celina; que solicita ao Prefeito que se faça cumprir a 
lei aprovada sobre as placas indicativas dos nomes dos médicos, enfermeiros, técnicos 
e horários de plantão; que gostaria de falar com o Prefeito sobre a assiduidade dos 
servidores antigos, houve um corte ilegal dessa assiduidade de 2013 a 2018 que o 
Prefeito possa ter mais dialogo, que não tem clareza, o que se sabe é que o processo 
foi tramitado e julgado e com a ordem de execução para pagar os servidores, Prefeito 
conversa com esses servidores, o que está faltando em você é dialogo, do que jeito que 
está levando não vai dar certo, pois quanto mais informação, mais as pessoas vão pra 
perto de você e pelo que estou entendendo você está tirando os servidores de perto; que 
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comunica a todos sobre as casas de orações que de apoio e ajuda a esses eventos, e 
que o turismo olhe pra classe menos favorecida também. Gilmar Silva de Mattos, 
saudando os presentes, dizendo que infelizmente esse fim de semana houve mais um 
roubo na rodoviária de Alegre e mais uma vez o rapaz toma prejuízo pois não tem nada, 
não funciona, falta energia no banheiro, falta agua, teto caindo, mas alugar para festa 
para ter pátio livre para cobrança de pedágio dos carros isso teve, então não sei o que 
está faltando no Prefeito em exercer a função de executivo e fiscalizador em cobrar da 
empresa 13 material de construção uma atitude para que aquela rodoviária possa 
funcionar, não sei se é pelo grande laço de amizade que o Prefeito tem com a empresa 
que tem nada tem sido feito; que há duas semanas atras o Prefeito fez um 
pronunciamento na rádio fama que citou dois vereadores que estão atrapalhando o 
Município que eu e Vereador Fabinho fomos na comunidade de Criciúma e pedimos que 
consertasse a estrada e depois tiramos foto e levamos pro MPES, isso é mentira, como 
o Prefeito vai a rádio pra falar mentira mais uma vez?; que pedimos sim que acertasse 
aquela estrada com muita luta, até levar a Samarco levamos e o Prefeito não queria 
consertar a estrada, depois de 5/6 tentativas que houve isso; que leu no Plenário a 
integra da denúncia que fez ao MPES pois tudo que faço, eu assino e assumo minhas 
atitudes, não minto, a denúncia é sobre crime quando a máquina da PMA estava fazendo 
serviço em propriedade particular; que essa é uma das denúncias que fiz de muitas que 
virão, aqui não cita Criciúma, então o Prefeito tem que parar de falar mentira, jogar a 
sociedade contra os outros , mas fala com a verdade, não faça com a mentira; que 
entendo que naquele momento era um  momento d desespero da sociedade, início do 
ano em que muitas pessoas estavam sem poder entrar em casa porque tinha terra até o 
pescoço e as vezes sem sair de sua casa, mas pro empresário rico eles estavam 
fazendo, e tem pobre que até hoje a terra não foi retirada, então tenta valorizar a classe 
pobre pois ela que nos elegeu e paga nossos salários, que o Prefeito pare de falar 
mentira e passe a falar verdade pois ele falou que vai para sociedade mostrar o 
documento, o documento está aqui, já mandei para aquela sociedade para verem que 
nada cita aquela comunidade. Passando à Fala das Lideranças: José Sopriano Merçon 
– (UB), parabenizando a fala do Vereador Romar, pelo descaso com nosso distrito. Não 
quero questionar e nem falar mal do 3º BPM porque se tivesse o contingente necessário 
o nosso distrito teria policiamento. Não estou falando mal do 3º BPM, pois temos o maior 
carinho com o 3º BPM. Passando à Ordem do Dia com à apreciação da seguinte 
Matéria: 1) Projeto de Lei nº. 015/2022 – EXE – Dispõe sobre a criação do programa 
“Adote uma parada de ônibus” e dá outras providências. Tendo parecer favorável das 
Comissões Pertinentes, foi o projeto colocado em votação e Aprovado por unanimidade.  
Passando ao horário destinado às Comunicações: Maurício de Oliveira Corrêa, 
parabenizando a servidora Selma Rodrigues e Dra Paula Barcelos pela passagem de 
seus aniversários. Romar Azevedo Mendes, parabenizando o Vereador Gilmar que no 
próximo dia 17 estará comemorando mais um ano de vida, e desejando uma ótima 
recuperação em sua cirurgia. Romilton Polastreli, requerendo Ofício ao Prefeito para 
arrumar o poste perto da igreja Assembleia em São Joao do Norte, e um tempo atras 
bateu um carro lá e só está segurando pelas ferragens que pudesse agilizar o mais rápido 
possível e amanha mando a cópia da conta de energia para anexar ao oficio. 
Parabenizando o Vereador Gilmar que no próximo dia 17 estará comemorando mais um 
ano de vida. Sebastião Cláudio Sobreira, parabenizando o Vereador Gilmar que no 
próximo dia 17 estará comemorando mais um ano de vida, desejando sorte em sua 
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cirurgia. Sebastião Lino Salardani, parabenizando o Vereador Gilmar que no próximo dia 
17 estará comemorando mais um ano de vida. Taiza Garcia Vargas Pirovani, 
parabenizando o Toninho da igreja, e ao Vereador Gilmar pela passagem de seus 
aniversários. Willian Angelete Bestete, parabenizando o Sr. Antônio Bertão da 
comunidade da Roseira que amanhã estará fazendo aniversário. Alexandre Duarte 
Venâncio, parabenizando o Vereador Gilmar que no próximo dia 17 estará comemorando 
mais um ano de vida, desejando que sua cirurgia seja um sucesso. Eduardo da Silva 
Fernandes, requerendo oficio ao Secretário Municipal de Educação, solicitando a 
manutenção das impressoras alugadas pela secretaria de educação que precisam ser 
feitas nas creches e escolas do município, pois algumas estão apresentando problemas.  
Oficio ao Secretário Municipal de Obras, solicitando a poda de árvores do distrito do 
Café. Fábio Bragança Polastreli, parabenizando o funcionário aposentado da PMA 
Paulinho paciência pela passagem de seu aniversário no sábado, parabenizando o 
Vereador Gilmar que no próximo dia 17 estará comemorando mais um ano de vida e 
desejando que amanhã dará tudo certo em sua cirurgia. Presidente, informando e 
solicitando aos Vereadores para que na próxima sessão informe a secretaria desta Casa 
a sua indicação de Cidadão Alegrense que será realizada no mês de agosto, a data será 
informada na próxima sessão. Em nome da mesa parabenizando o Vereador Gilmar que 
no próximo dia 17 estará completando mais um ano de vida. Nada mais havendo a tratar, 
foi encerrada a Sessão e redigida a presente ata, que eu, Heloísa Andrade Polastreli, 
digitei e assino. 


